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平成２９年第６回中野区教育委員会臨時会

○日時

平成２９年５月２６日（金曜日）

開会 午前１１時４０分

閉会 午前１１時４５分

○場所

中野区立第二中学校

○出席委員

教育委員会教育長 田辺 裕子

教育委員会委員 小林 福太郎

教育委員会委員 伊藤 亜矢子

教育委員会委員 渡邉 仁

○欠席委員

教育委員会委員 田中 英一

○出席職員

教育委員会事務局次長 横山 俊

教育委員会事務局副参事（子ども教育経営担当） 高橋 昭彦

教育委員会事務局副参事（学校再編担当） 板垣 淑子

教育委員会事務局副参事（学校教育担当） 石崎 公一

教育委員会事務局指導室長 杉山 勇

教育委員会事務局副参事（子ども教育施設担当） 石原 千鶴

○書記

教育委員会事務局教育委員会担当係長 金子 宏忠

教育委員会事務局教育委員会担当 久保 敬右

○会議録署名委員

教育委員会教育長 田辺 裕子

教育委員会委員 渡邉 仁

○傍聴者数

０人
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○議事日程

［報告事項］

(1) 事務局報告

① 議会の委任に基づく専決処分について（子ども教育経営担当）
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○議事経過

午前１１時４０分開会

田辺教育長

定足数に達しましたので、教育委員会第６回臨時会を開会いたします。

それでは、議事に入ります。

本日の会議録署名委員は、渡邉委員にお願いいたします。

本日の議事は、お手元に配付の議事日程のとおりです。

＜議決事件＞

田辺教育長

事務局報告「議会の委任に基づく専決処分について」の報告をお願いいたします。

副参事（子ども教育経営担当）

それでは「議会の委任に基づく専決処分について」、ご報告させていただきます。

まず、報告案件１でございます。本年３月１日、中野区の路上で、中野区立北中野中学

校の事務職員が、業務のため道路を庁有車で走行し、赤信号のため相手方車両の後ろに停

止していたところ、当該職員の足がブレーキペダルから外れたため、庁有車が動き出し、

前方に停止していた相手方車両に追突したもので、この事故により、相手方車両のバンパー

等が破損いたしました。

和解の要旨としましては、区は、本件事故により相手方が被った損害 200,000 円につい

て、相手方に対し賠償する義務があることを認め、相手方の指定する方法で支払うことと

いたしまして、本年３月 28 日に和解が成立いたしました。

５、区の賠償責任につきまして、本件事故は、庁有車を運転していた職員の過失により

発生した事故であり、相手方が被った損害の全額について、区の賠償責任は免れないもの

と判断し、６の損害賠償額になりますが、相手方車両の修理費 200,000 円を保険会社から

相手方へ直接お支払いしました。

事故後の対応としましては、学校長から関係職員に対し口頭注意を行うとともに、学校

長から校内の職員全員に本件事故の概要を説明し、同様の事故を起こさないよう注意喚起

を行ったところでございます。また、教育委員会としましても各学校長に校内の職員全員

に注意喚起を行い、安全運転を励行するよう指導いたしました。

続きまして、報告案件２になります。本年４月 12 日、区の職員が、区が相手方からリー

スしている車両で中野区立桃園小学校の学校訪問を行い、上記⑵の道路上で切り返すため、
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リース車両を後退させた際、リース車両の左後部が電信柱に設置された区の交通安全啓発

用看板に接触し、この事故によりリース車両の左テールランプ等が破損したものでありま

す。

区としましては、本件事故により相手方が被った損害 232,607 円について、相手方に対

し賠償する義務があることを認め、相手方の指定する方法で支払うこととし、本年５月 26

日に和解が成立いたしました。

区の賠償責任につきましては、本件事故は、リース車両を運転していた区の職員の後方

確認不足により発生した事故であり、相手方が被った損害の全額について、区の賠償責任

は免れないものと判断しました。よって相手方の損害額である、リース車両の修理費232,607

円を区から修理会社へ直接お支払いしました。

７、事故後の対応でございますが、所属長から関係職員に対する口頭注意を行いました。

また、所属長から分野内の職員全員に注意喚起を行い、安全運転を励行するよう指導いた

しました。

ご報告は以上になります。

田辺教育長

各委員から、質問等のご発言がありましたらお願いします。

よろしいですか。

それでは、本報告は終了したします。

以上で、本日の日程は全て終了しました。

これをもちまして、教育委員会第６回臨時会を閉じます。

午前１１時４５分閉会
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